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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

 DI SOCIETA' PER AZIONI
Repubblica Italiana  

L'anno duemilaventiquattro
il giorno diciotto
del mese di giugno alle ore dodici e minuti trenta

18/06/2024
in Milano, Via Privata Decemviri 20, 

davanti a me CHIARA MISTRETTA, notaio in Brescia iscritta al
Collegio Notarile di Brescia, è presente il dott.
-MELPIGNANO DARIO PATRIZIO, nato a Milano (MI), il giorno 15
gennaio 1968, domiciliato per la carica in Brescia (BS), Via Orzinuovi n
20,
il quale dichiara di intervenire al presente nella sua qualità di
Presidente del Consiglio di Amministrazione della società:
"NEOSPERIENCE S.P.A." con sede in Brescia (BS), Via Orzinuovi n.
20,
Codice Fiscale: 02792030989
Partita IVA: 02792030989
capitale sociale euro 1.039.166,10 
(unmilionetrentanovemilacentosessantasei virgola dieci), iscritta nel
Registro delle Imprese di Brescia col seguente numero di Codice
Fiscale 02792030989 ed iscritta al R.E.A. di Brescia al n. BS- 479063, 
iscritta in data 10 gennaio 2018 nell’apposita sezione speciale delle
PMI innovative;
cittadino italiano, della cui identità personale io notaio sono certo, il
quale mi chiede di far constare in pubblico verbale le risultanze
dell'assemblea straordinaria della predetta società, svolta in data 7
giugno 2024 e convocata in prima convocazione presso la sede
sociale in Brescia, Via Orzinuovi n. 20 il giorno 3 giugno 2024 alle ore
diciassette ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7
giugno 2024, stessi luogo ed ora, a norma di legge e di statuto, come
da avviso pubblicato sul sito internet della società
www.neosperience.com (sezione "Comunicati Stampa"), e, per
estratto, sul quotidiano "ItaliaOggi" in data 17 maggio 2024, diffuso
attraverso il sistema di diffusione 1info sdir e messo a disposizione
presso il meccanismo di stoccaggio 1info, nella medesima data, per
discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del giorno
Parte straordinaria
1. Raggruppamento delle azioni in circolazione e conseguenti
modifiche statutarie. Delibere inerenti e conseguenti.

2. Modifica dello statuto sociale con particolare riferimento agli artt. 6
(Capitale e azioni), 11 (Trasferibilità e negoziazione delle azioni), 14
(Disposizioni in materia di offerta pubblica di acquisto e scambio), 15
(Obblighi di informazione in relazione alle partecipazioni rilevanti), 18
(Competenze dell’Assemblea ordinaria), 20 (Quorum assembleari); 21
(Intervento all’Assemblea) e 26 (Consiglio di Amministrazione).
Delibere inerenti e conseguenti.
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3. Modifica dello statuto sociale con particolare riferimento all'art. 21
(Intervento all’Assemblea), risolutivamente condizionata all'eventuale
manifestazione di volontà di recesso di uno o più azionisti. Delibere
inerenti e conseguenti.

4. Attribuzione al Consiglio di Amministrazione di delega, ai sensi
dell'art. 2443 del Codice Civile, ad aumentare il capitale sociale, a
pagamento, in una o più volte, per massimi Euro 250.000
(duecentocinquantamila), oltre eventuale sovrapprezzo, mediante
emissione di azioni ordinarie della Società senza indicazione del
valore nominale, godimento regolare, con o senza esclusione del
diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441, commi 1 e/o 4, prima parte e/o
- eventualmente ove venga approvata la modifica dello statuto sociale
di cui all'art. 6 dello statuto - seconda parte, e/o 5 e 6 e/o 8 del Codice
Civile riservato a uno o più investitori e/o partner strategici e/o ad
operazioni straordinarie, ivi incluse acquisizioni, e/o a piani di
incentivazione. Delibere inerenti e conseguenti.

***
Aderendo alla richiesta fattami dalla società "NEOSPERIENCE
S.P.A.", io notaio do atto che il giorno 7 giugno 2024 mi sono recato
presso la sede della società, in Brescia, Via Orzinuovi n. 20 alle ore
diciassette e lì si è riunita in seconda convocazione l'assemblea della
suddetta società, il cui resoconto è quello che segue, indicando nel
proseguo i tempi verbali al presente per migliore intelligibilità del
verbale.

***
Alle ore diciassette e minuti quarantatré assume la presidenza
dell'assemblea, ai sensi di legge, ai sensi dell'art. 23.1 dello Statuto
Sociale, il dott. Dario Patrizio Melpignano il quale chiama me notaio a
svolgere le funzioni di segretario, ai sensi dello Statuto, per la
redazione del verbale. 
Il Presidente informa che:
-del Consiglio di Amministrazione, oltre al Presidente, sono presenti,
anche mediante audio e video-conferenza i signori:
Luigi Linotto - Vice Presidente, Lorenzo Scaravelli - Amministratore
Delegato, , Laura Elena Patrini,  e Graziano Greco; 
-hanno giustificato la propria assenza i consiglieri: Severino Meregalli,
Emanuele Cerquaglia, Gianbattista Schieppati;
-del Collegio Sindacale sono presenti, in audio e video conferenza, il
Presidente dott. Franco Imazio, il dott Giovanni Valcarenghi e la
dott.ssa Francesca Berti.
Il Presidente dà atto: 
-che l'assemblea è stata convocata in prima convocazione presso la
sede sociale in Brescia, Via Orzinuovi n. 20 il giorno 3 giugno 2024
alle ore diciassette ed oggi in seconda convocazione per il giorno 7
giugno 2024, stessi luogo ed ora, a norma di legge e di statuto, come
da avviso pubblicato sul sito internet della società
www.neosperience.com (sezione "Comunicati Stampa"), e, per
estratto, sul quotidiano "ItaliaOggi" in data 17 maggio 2024, diffuso
attraverso il sistema di diffusione 1info sdir e messo a disposizione
presso il meccanismo di stoccaggio 1info, nella medesima data;
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-dà, quindi, lettura della parte straordinaria dell'ordine del giorno.
Il Presidente comunica che non sono state presentate da parte dei
soci richieste di integrazione dell'ordine del giorno dell'assemblea, né
proposte di deliberazione su materie già all'ordine del giorno.
Il Presidente dichiara:
-che alle ore diciassette e minuti quarantaquattro sono presenti n. 7
legittimati ad intervenire in assemblea, rappresentanti in proprio o per
delega n. 9.890.500 azioni ordinarie, pari al 47,59% delle n.
20.783.322 (ventimilionisettecentoottantatremilatrecentoventidue) 
azioni ordinarie costituenti il capitale sociale, il tutto come meglio
risulta dall'elenco nominativo che, firmato dal comparente e da me

notaio, allego al presente verbale sotto la lettera A);
-che l'assemblea è pertanto validamente costituita in seconda
convocazione a termini di legge e di statuto e può deliberare su
quanto posto all'ordine del giorno.
Il Presidente informa che le comunicazioni degli intermediari ai fini
dell'intervento alla presente assemblea dei soggetti legittimati sono
state effettuate ai sensi delle vigenti disposizioni di legge in materia,
nonché nel rispetto di quanto previsto dallo statuto.
Il Presidente informa che, ai sensi dello statuto e delle vigenti
disposizioni in materia, è stata accertata la legittimazione dei presenti
ad intervenire all'assemblea e, in particolare, è stata verificata la
rispondenza alle vigenti norme di legge e di statuto delle deleghe
portate dagli intervenuti.
Il Presidente da atto che riguardo agli argomenti all'ordine del giorno
sono stati regolarmente espletati gli adempimenti previsti dalle vigenti
norme di legge e regolamentari. In particolare, in data 17 maggio 2024
sono stati messi a disposizione del pubblico presso la sede sociale e
sul sito internet della società, nonchè presso il meccanismo di
stoccaggio autorizzato 1info, all'indirizzo www.1info.it:
- la relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione sulle
proposte all'ordine del giorno; e
- la relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione ai sensi
dell'art 2441 commi 5 e 6 c.c.
Del deposito di tutta la predetta documentazione è stata data
comunicazione al pubblico.
Il Presidente comunica che :
- le azioni della società sono ammesse alle negoziazioni presso il
sistema multilaterale di negoziazione Euronext Growth Milan
organizzato e gestito da Borsa italiana;
- la società, alla data odierna, detiene n. 15.900 azioni proprie;
- i soggetti che partecipano direttamente o indirettamente, in misura
superiore al 5% del capitale sociale di NEOSPERIENCE S.P.A.,
rappresentato da azioni con diritto di voto, secondo le risultanze del
libro dei soci e per quanto a conoscenza dell'emittente sono i seguenti:

      azionista                            n. azioni            % capitale sociale 
        Neos S.r.l.                        6.671.680                       32,10%
Rh TECH Consulting S.r.l.       2.266.000                       10,90%
- ai sensi dell'art. 21.2 dello Statuto, coloro ai quali spetta il diritto di
voto possono farsi rappresentare ai sensi di legge, mediante delega
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scritta;
- il diritto di voto inerente alle azioni per le quali non siano stati
adempiuti gli obblighi informativi di cui alla disciplina sulla trasparenza,
in ottemperanza all'art. 15 dello Statuto sociale non può essere
esercitato.
Il Presidente richiede, pertanto, formalmente che gli intervenuti
dichiarino l'eventuale esistenza di cause di sospensione del diritto di
voto ai sensi di Legge e di Statuto. Nessuno interviene.
Il Presidente informa che risulteranno dal verbale dell'assemblea o dai
documenti ad esso allegati come parti integranti dello stesso: 
- l'elenco nominativo dei partecipanti all'assemblea, in proprio e per
delega;
- l'elenco nominativo di coloro che hanno espresso voto favorevole,
contrario, si sono astenuti o si sono dichiarati non votanti o allontanati
prima di ogni votazione e il relativo numero di azioni rappresentate in
proprio e/o per delega;
- la sintesi degli interventi con l'indicazione nominativa degli
intervenuti, le risposte fornite e le eventuali dichiarazioni a commento.

****
Il Presidente, quindi, passa alla trattazione del primo argomento di
parte straordinaria all'ordine del giorno:

1. Raggruppamento delle azioni in circolazione e conseguenti
modifiche statutarie. Delibere inerenti e conseguenti.
Il Presidente espone all'assemblea come il raggruppamento delle
azioni consentirebbe di (i) semplificare la gestione amministrativa delle
azioni stesse nell’interesse degli Azionisti e (ii) favorire la liquidità degli
scambi nel mercato borsistico, rendendo meno “volatile” il valore
unitario del singolo titolo. L’operazione proposta consiste nel
raggruppamento delle azioni secondo un rapporto di n. 1 azione ogni
n. 2 azioni esistenti: in altre parole, ogni 2 azioni ordinarie esistenti si
procederà all’assegnazione di una nuova azione ordinaria, con
godimento regolare, senza indicazione del valore nominale.
Per effetto di tale raggruppamento, il numero totale delle azioni
ordinarie sarà ridotto da n. 20.783.322 azioni ordinarie senza valore
nominale a n. 10.391.661 azioni ordinarie senza valore nominale.
L’approvazione della proposta di delibera relativa al raggruppamento
di azioni comporterà una modifica dell’art. 6, comma 1 dello Statuto
sociale.
Il Presidente sottopone, quindi, all'assemblea la seguente proposta di

deliberazione sul punto 1 all'ordine del giorno.
"L’Assemblea Straordinaria di Neosperience S.p.A.,
- udita l’esposizione del Presidente, e
- esaminata e discussa la relazione illustrativa del Consiglio di
Amministrazione

Delibera

a) di raggruppare le azioni in circolazione nel rapporto di n. 1 (una)
nuova azione priva di valore nominale espresso avente godimento
regolare ogni n. 2 (due) azioni prive di valore nominale espresso
possedute, senza comunque procedersi, in assenza di valore
nominale, alla riduzione del capitale sociale, il quale sarà pertanto
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diviso in n. 10.391.661
(diecimilionitrecentonovantunmilaseicentosessantuno) azioni;
b) di modificare l’articolo 6, comma 1 dello Statuto sociale nel “Testo
Proposto” nella relazione del Consiglio di Amministrazione;
c) di conferire al Consiglio di Amministrazione, e per esso al
Presidente e all’Amministratore Delegato, disgiuntamente tra loro, nei
limiti di legge, ogni più ampio potere per porre in essere tutto quanto
occorra per la completa esecuzione delle deliberazioni di cui sopra
incluso, a titolo meramente indicativo e non esaustivo, il potere e la
facoltà di: (i) determinare, di concerto con Borsa Italiana S.p.A. e con
ogni altra Autorità competente, il giorno di inizio delle operazioni di
raggruppamento sopra delineate; (ii) adottare ogni più opportuna
misura a tutela dei portatori di un numero di azioni rappresentative del
capitale sociale inferiore a (o non multiplo di) 2 (due); (iii) definire, di
concerto con Borsa Italiana S.p.A. e ogni altra Autorità competente, i
tempi e le modalità delle operazioni relative e conseguenti al predetto
raggruppamento quali, ad esempio, la gestione dei resti azionari, il
tutto nel rispetto della vigente normativa; (iv) provvedere ai depositi,
alle comunicazioni, alle informative e agli altri adempimenti prescritti
dalle vigenti disposizioni normative e regolamentari che dovessero
trovare applicazione in relazione a quanto sopra; (v) apportare alle
deliberazioni sopra adottate quelle modifiche, aggiunte e soppressioni
di natura non sostanziale, richieste per l’ottenimento delle approvazioni
di legge, nonché compiere ogni altro atto e/o attività, utili e/o opportuni
per una più efficiente e spedita esecuzione delle deliberazioni assunte
(vi) provvedere al deposito e alla pubblicazione, ai sensi di legge, del
testo aggiornato dello Statuto sociale, contenente le variazioni
dell’articolo 6, comma 1 conseguenti all’esecuzione del
raggruppamento delle azioni”.
Il Presidente espone all'assemblea che, nel caso in cui la proposta di
delibera venga approvata, il testo dell'art 6 dello statuto verrebbe
conseguentemente modificato come segue:

"Articolo 6 - CAPITALE E AZIONI
6.1 Il capitale sociale è di Euro 1.039.166,10 ed è diviso in numero
10.391.661 azioni ordinarie senza indicazione di valore nominale.[...]"
Il Presidente prega coloro che si sono prenotati per prendere la parola,

di contenere la durata dell'intervento in una decina di minuti.
Il Presidente apre la discussione comunicando che le risposte alle
eventuali domande formulate saranno fornite al termine degli
interventi. 
Prende la parola l'azionista Neos.S.r.l. il quale comunica che, a
seguito di precedente discussione in Assemblea ordinaria, vi è
l'intenzione di non procedere fin da subito al raggruppamento delle
azioni in circolazione nel rapporto di una nuova azione ogni due azioni
e alla modifica dell'art. 6, comma 1, dello Statuto sociale di cui alla lett.
a) e lett. b) della proposta di deliberazione sul punto 1 all'ordine del
giorno, ma di procedere al solo conferimento al Consiglio di
Amministrazione, e per esso al Presidente e all’Amministratore
Delegato, disgiuntamente tra loro, nei limiti di legge, ogni più ampio
potere per deliberare il raggruppamento delle azioni in circolazione nel
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rapporto di una nuova azione ogni due azioni e alla modifica dell'art. 6,
comma 1, dello Statuto sociale, come meglio descritto nella proposta
di deliberazione sul punto 1, lett. c) all'ordine del giorno e di rimandare,
pertanto, ad una nuova deliberazione del Consiglio di Amministrazione
la definitiva decisione in merito al raggruppamento delle azioni in
circolazione, con conseguente modifica dell'art. 6 dello statuto sociale.
Il Presidente conferma quanto affermato dall'azionista e sottopone,
quindi, al voto dell'assemblea la proposta di deliberazione sulla sola
lett. c) del punto 1 all'ordine del giorno e precisamente:
"L’Assemblea Straordinaria di Neosperience S.p.A.,
- udita l’esposizione del Presidente, e
- esaminata e discussa la relazione illustrativa del Consiglio di
Amministrazione

Delibera
di conferire al Consiglio di Amministrazione, e per esso al Presidente e
all’Amministratore Delegato, disgiuntamente tra loro, nei limiti di legge,
ogni più ampio potere per deliberare di raggruppare le azioni in
circolazione nel rapporto di n. 1 (una) nuova azione priva di valore
nominale espresso avente godimento regolare ogni n. 2 (due) azioni
prive di valore nominale espresso possedute, senza comunque
procedersi, in assenza di valore nominale, alla riduzione del capitale
sociale, il quale sarà pertanto diviso in n. 10.391.661
(diecimilionitrecentonovantunmilaseicentosessantuno) azioni e di
modificare l’articolo 6, comma 1 dello Statuto sociale nel “Testo
Proposto” nella relazione del Consiglio di Amministrazione e di porre in
essere tutto quanto occorra per la completa esecuzione delle
deliberazioni di cui sopra incluso, a titolo meramente indicativo e non
esaustivo, il potere e la facoltà di: (i) determinare, di concerto con
Borsa Italiana S.p.A. e con ogni altra Autorità competente, il giorno di
inizio delle operazioni di raggruppamento sopra delineate; (ii) adottare
ogni più opportuna misura a tutela dei portatori di un numero di azioni
rappresentative del capitale sociale inferiore a (o non multiplo di) 2
(due); (iii) definire, di concerto con Borsa Italiana S.p.A. e ogni altra
Autorità competente, i tempi e le modalità delle operazioni relative e
conseguenti al predetto raggruppamento quali, ad esempio, la
gestione dei resti azionari, il tutto nel rispetto della vigente normativa;
(iv) provvedere ai depositi, alle comunicazioni, alle informative e agli
altri adempimenti prescritti dalle vigenti disposizioni normative e
regolamentari che dovessero trovare applicazione in relazione a
quanto sopra; (v) apportare alle deliberazioni sopra adottate quelle
modifiche, aggiunte e soppressioni di natura non sostanziale, richieste
per l’ottenimento delle approvazioni di legge, nonché compiere ogni
altro atto e/o attività, utili e/o opportuni per una più efficiente e spedita
esecuzione delle deliberazioni assunte (vi) provvedere al deposito e
alla pubblicazione, ai sensi di legge, del testo aggiornato dello Statuto
sociale, contenente le variazioni dell’articolo 6, comma 1 conseguenti
all’esecuzione del raggruppamento delle azioni”.
Nessun altro chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la
discussione ed invita a votare sulla proposta di deliberazione di cui è
stata precedentemente data lettura.
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Il Presidente prega il notaio di assisterlo nella procedura di votazione.
Il Presidente ha dichiarato che alle ore diciassette e minuti
cinquantatré sono presenti n. 7 legittimati al voto, rappresentanti in
proprio o per delega n. 9.890.500 azioni ordinarie, pari al 47,59% delle
n. 20.783.322 azioni ordinarie costituenti il capitale sociale.
Il Presidente apre la votazione.
Il Presidente dichiara chiusa la votazione e proclama che la proposta
di delibera di cui al punto 1 dell'ordine del giorno è approvata
all'unanimità.
I risultati della votazione sono riportati nell'elenco che, firmato dal

comparente e da me notaio, allego al presente verbale sotto la lettera
B).

***
Il Presidente, quindi, passa alla trattazione del secondo argomento
all'ordine del giorno:

2. Modifica dello statuto sociale con particolare riferimento agli
artt. 6 (Capitale e azioni), 11 (Trasferibilità e negoziazione delle
azioni), 14 (Disposizioni in materia di offerta pubblica di acquisto
e scambio), 15 (Obblighi di informazione in relazione alle
partecipazioni rilevanti), 18 (Competenze dell’Assemblea
ordinaria), 20 (Quorum assembleari); 21 (Intervento
all’Assemblea) e 26 (Consiglio di Amministrazione). Delibere
inerenti e conseguenti.
Il Presidente espone all'assemblea che le modifiche statutarie sono
funzionali a:
- inserire la facoltà di cui all’art. 2441, comma 4, secondo periodo del
Codice Civile;
- adeguare lo statuto sociale alla nuova denominazione del mercato
Euronext Growth Milan e dell’Euronext Growth Advisor;
- eliminare la previsione statutaria inerente alla nomina di candidati
indipendenti che siano stati scelti tra i candidati che siano stati
preventivamente individuati o valutati positivamente dall’Euronext
Growth Advisor, e
- prevedere che, qualora la Società sia qualificata come diffusa, si
applichino le disposizioni normative e regolamentari di volta in volta
vigenti. Inoltre, il Consiglio di Amministrazione ritiene opportuno
sfruttare la seduta assembleare in oggetto anche al fine di eliminare
dall’articolo 6 (Capitale e azioni) la clausola transitoria contenuta nel
paragrafo 6.4, procedendo dunque alla rinumerazione di tutti gli attuali
paragrafi da 6.5 a 6.12.
Il Presidente sottopone, quindi, all'assemblea la seguente proposta di

deliberazione sul punto 2 all'ordine del giorno.
“L’Assemblea Straordinaria di Neosperience S.p.A.,
- udita l’esposizione del Presidente,
- esaminata e discussa la relazione illustrativa del Consiglio di
Amministrazione

delibera

- di modificare gli artt. 6 (Capitale e azioni), 11 (Trasferibilità e
negoziazione delle azioni), 14 (Disposizioni in materia di offerta
pubblica di acquisto e scambio), 15 (Obblighi di informazione in
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relazione alle partecipazioni rilevanti), 18 (Competenze dell’Assemblea
ordinaria), 20 (Quorum assembleari); 21 (Intervento all’Assemblea) e
26 (Consiglio di Amministrazione) dello statuto sociale, come da testo
proposto nella Relazione predisposta dal Consiglio di
Amministrazione;
- di attribuire al Consiglio di Amministrazione, e per esso al Presidente
e all’Amministratore Delegato pro tempore in carica, in via disgiunta, il
potere di compiere ogni atto necessario od opportuno per l’esecuzione
delle presenti delibere e di introdurre le eventuali variazioni non
sostanziali richieste per l’iscrizione nel Registro delle Imprese”
Il Presidente espone all'assemblea che nel caso in cui la proposta di

delibera venisse approvata, il testo degli art. 6, art. 11, art. 14, art. 15,
art. 18, art 20, art. 21, art. 26  dello statuto sarebbe
conseguentemente modificato come da testo allegato alla relazione
illustrativa del Consiglio di Amministrazione sulle proposte all'ordine
del giorno dell'assemblea che firmata dal comparente e da me notaio,

viene allegato al presente verbale sotto la lettera C), ad eccezione
dell'art. 6 (Capitale e azioni) che viene modificato come segue:
"Articolo 6 - CAPITALE E AZIONI 
6.1 Il capitale sociale è di Euro 1.039.166,10 ed è diviso in numero
20.783.322 azioni ordinarie senza indicazione di valore nominale.
6.2 L'assemblea straordinaria in data 19 dicembre 2019 ha deliberato
di aumentare il capitale sociale della società, a pagamento ed in forma
scindibile, per massimi nominali Euro 50.000 (cinquantamila) oltre al
sovrapprezzo mediante emissione in via scindibile di n.ro 500.000
(cinquecentomila) azioni a godimento regolare, senza valore nominale,
da riservare esclusivamente a favore di dipendenti e/o consulenti e/o
collaboratori e/o consiglieri di amministrazione di NEOSPERIENCE
S.P.A., stabilendo che, ove non integralmente sottoscritto entro 5
(cinque) anni, detto aumento di capitale sociale rimarrà fermo nei limiti
delle sottoscrizione raccolte entro tale data.
6.3 L'assemblea straordinaria in data 16 maggio 2022 ha deliberato di
aumentare il capitale sociale della società, a pagamento ed in forma
scindibile, per massimi nominali Euro 150.000 (centocinquantamila),
oltre al sovrapprezzo, mediante emissione in via scindibile di azioni a
godimento regolare e senza indicazione del valore nominale da
riservare esclusivamente (a) in opzione agli aventi diritto e/o (b) in tutto
o in parte a uno o più partner strategici e/o da utilizzare per future
acquisizioni, con esclusione o limitazione del diritto di opzione ai sensi
dei commi 4, primo periodo (vale a dire anche mediante conferimento
in natura) e 5 (vale a dire quando l'interesse della società lo giustifica)
dell'art. 2441 del Codice Civile, e/o (c) a servizio di uno o più piani di
incentivazione a favore di dipendenti e/o collaboratori e/o consulenti
e/o consiglieri di amministrazione di Neosperience S.p.A. e delle sue
controllate, stabilendo che ove non integralmente sottoscritto entro 5
(cinque) anni detto aumento di capitale sociale rimarrà fermo nei limiti
delle sottoscrizione raccolte entro tale data.
6.4 L'assemblea può attribuire agli amministratori, ai sensi dell'articolo
2443 cod. civ., la facoltà di aumentare in una o più volte il capitale
sociale fino ad un ammontare determinato e per il periodo massimo di
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5 (cinque) anni dalla data della relativa deliberazione.
6.5 Le azioni hanno uguale valore. Ogni azione dà diritto ad un voto
ed è indivisibile; il caso di comproprietà è regolato dall'art. 2347 del
Codice Civile. Le azioni possono formare oggetto di pegno, usufrutto e
sequestro.
6.6 Le azioni sono nominative, indivisibili e sono sottoposte al regime
di dematerializzazione ai sensi della normativa vigente e immesse nel
sistema di gestione accentrata degli strumenti finanziari di cui agli artt.
83-bis e seguenti del D. Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58 come
successivamente modificato (il "TUF").
6.7 La società può emettere, ai sensi della legislazione di tempo in
tempo vigente, categorie speciali di azioni fornite di diritti diversi,
anche per quanto concerne l'incidenza delle perdite, determinandone
il contenuto con la deliberazione di emissione, nonché strumenti
finanziari partecipativi.
6.8 La qualità di azionista costituisce, di per sé sola, adesione al
presente Statuto.
6.9 In caso di aumento di capitale, le azioni di nuova emissione
potranno essere liberate anche mediante conferimenti in natura.
6.12 Ferma ogni altra disposizione in materia di aumento di capitale,
questo potrà essere aumentato con conferimenti in denaro ed
esclusione del diritto di opzione nei limiti del 10% (dieci percento) del
capitale preesistente e del 10% del numero delle azioni preesistenti,
alla condizione che il prezzo di emissione corrisponda al valore di
mercato delle azioni, e ciò sia confermato in apposita relazione da un

revisore legale o da una società di revisione legale".
Il Presidente apre la discussione comunicando che le risposte alle
eventuali domande formulate saranno fornite al termine degli
interventi. 
Nessuno chiedendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la
discussione ed invita a votare sulla proposta di deliberazione di cui è
stata precedentemente data lettura.
Il Presidente prega il notaio di assisterlo nella procedura di votazione.
Il Presidente ha dichiarato che alle ore diciassette e minuti
cinquantasei sono presenti n. 7 legittimati al voto, rappresentanti in
proprio o per delega n. 9.890.500 azioni ordinarie, pari al 47,59% delle
n. 20.783.322 azioni ordinarie costituenti il capitale sociale.
Il Presidente apre la votazione.
Il Presidente dichiara chiusa la votazione e proclama che la proposta

di cui al punto 2 dell'ordine del giorno è approvata all'unanimità.
I risultati della votazione sono riportati nell'elenco che, firmato dal

comparente e da me notaio, allego al presente verbale sotto la lettera
D).

***
Il Presidente, quindi, passa alla trattazione del terzo argomento
all'ordine del giorno:

3. Modifica dello statuto sociale con particolare riferimento all'art.
21 (Intervento all’Assemblea), risolutivamente condizionata
all'eventuale manifestazione di volontà di recesso di uno o più
azionisti. Delibere inerenti e conseguenti.

.



Il Presidente espone all'assemblea come le modifiche al vigente
statuto sociale siano funzionali all’inserimento della facoltà che le
assemblee della Società possano svolgersi esclusivamente tramite il
rappresentante designato dalla Società stessa. Il Consiglio di
Amministrazione della Società ritiene che tale modifica statutaria non
attribuisca il diritto di recesso in capo ai soci che non dovessero
concorrere alla relativa approvazione, non integrando gli estremi di
alcuna delle fattispecie di recesso individuate dall'art. 2437 del Codice
Civile. Tuttavia, in considerazione della circostanza che detta facoltà è
stata introdotta da fonte normativa di recentissima emanazione (c.d.
DDL Capitali), in via cautelativa l’efficacia della delibera in parola,
qualora approvata dall’Assemblea in sede straordinaria, sarà
comunque risolutivamente condizionata all’eventuale manifestazione
di volontà di recesso esercitabile ai sensi e nei modi previsti dall’art.
2437-bis del Codice Civile, di uno o più azionisti nei termini di legge.
Il Presidente, quindi, sottopone all'assemblea la seguente proposta di

deliberazione sul punto 3 all'ordine del giorno.
“L’Assemblea Straordinaria di Neosperience S.p.A.,
- udita l’esposizione del Presidente,
- esaminata e discussa la relazione illustrativa del Consiglio di
Amministrazione

delibera

- di modificare l’art. 21 (Intervento all’Assemblea) dello statuto sociale,
come da testo proposto nella Relazione predisposta dal Consiglio di
Amministrazione, condizionando risolutivamente l’efficacia della
delibera alla manifestazione di una o più dichiarazioni di recesso da
parte dei soci, nei termini di legge;
- di attribuire al Consiglio di Amministrazione, e per esso al Presidente
e all’Amministratore Delegato pro tempore in carica, in via disgiunta, il
potere di compiere ogni atto necessario od opportuno per l’esecuzione
delle presenti delibere e di introdurre le eventuali variazioni non
sostanziali richieste per l’iscrizione nel Registro delle Imprese, con
facoltà di depositare al Registro Imprese testo di statuto portante
formulazione dell’articolo 21 privo della modifica oggi deliberata, per il
caso di verificarsi della condizione risolutiva”.
Il Presidente espone all'assemblea che nel caso in cui la proposta di

delibera venga approvata il testo dell'art. 21 dello statuto viene
conseguentemente modificato come segue:

"Articolo 21 - INTERVENTO ALL'ASSEMBLEA
21.1 La legittimazione all'intervento in assemblea e all'esercizio del
diritto di voto sono disciplinate dalla normativa vigente. In dipendenza
dell'ammissione all'Euronext Growth Milan, la legittimazione
all'intervento spetta agli azionisti per i quali sia pervenuta alla società,
entro la fine del giorno di mercato aperto precedente la data fissata
per l'assemblea in prima convocazione, l'apposita comunicazione
rilasciata dall'intermediario autorizzato, sulla base delle proprie
scritture contabili, che attesti la loro legittimazione. Resta ferma la
legittimazione all'intervento e al voto qualora la comunicazione sia
pervenuta alla società oltre il termine sopra indicato, purché entro
l'inizio dei lavori assembleari della singola convocazione.

.



La comunicazione dell'intermediario è effettuata dallo stesso sulla
base delle evidenze relative al termine della giornata contabile del
settimo giorno di mercato aperto precedente la data fissata per
l'assemblea in prima convocazione. Le registrazioni in accredito o in
addebito compiute sui conti successivamente a tale termine non
rilevano ai fini della legittimazione all'esercizio del diritto di voto in
assemblea. E' fatta salva la normativa di volta in volta applicabile.
21.2 Coloro ai quali spetta il diritto di voto possono farsi rappresentare
in assemblea ai sensi di legge, mediante delega rilasciata secondo le
modalità previste dalla normativa vigente. La delega può essere
notificata alla società anche in via telematica, mediante trasmissione
per posta elettronica secondo le modalità indicate nell'avviso di
convocazione.
21.3 Ai sensi dell’articolo 135-undecies.1 del D.lgs. 24 febbraio 1998
n. 58, l’intervento in assemblea e l’esercizio del diritto di voto, ove ciò 
sia espressamente previsto nell’avviso di convocazione, possono
avvenire esclusivamente tramite il rappresentante designato dalla
società, disciplinato dall’articolo 135-undecies TUF. Al rappresentante
designato possono essere conferite anche deleghe o sub-deleghe ai
sensi dell’articolo 135-novies TUF, in deroga all’articolo 135-undecies,
comma 4, TUF. In tale caso i soci possono porre domande sulle
materie all’ordine del giorno entro il sesto giorno di mercato aperto
precedente all’Assemblea. Alle domande pervenute è data risposta,
mediante pubblicazione sul proprio sito internet, almeno tre giorni
prima dell’assemblea. La società può fornire una risposta unitaria alle
domande aventi lo stesso contenuto."
Il Presidente apre la discussione comunicando che le risposte alle
eventuali domande formulate saranno fornite al termine degli
interventi. 
Nessuno chiedendo la parola, il Presidente invita a votare sulla
proposta di deliberazione di cui è stata precedentemente data lettura.
Il Presidente prega il notaio di assisterlo nella procedura di votazione.
Il Presidente dichiara che alle ore diciotto sono presenti n. 7 legittimati
al voto, rappresentanti in proprio o per delega n. 9.890.500 azioni
ordinarie, pari al 47,59% delle n. 20.783.322 azioni ordinarie
costituenti il capitale sociale.
Il Presidente apre la votazione.
Il Presidente dichiara chiusa la votazione e proclama che la proposta

di cui al punto 3 dell'ordine del giorno è approvata all'unanimità.
I risultati della votazione sono riportati nell'elenco che, firmato dal

comparente e da me notaio, allego al presente verbale sotto la lettera
E).

***
Il Presidente, quindi, passa alla trattazione del quarto argomento
all'ordine del giorno:

4. Attribuzione al Consiglio di Amministrazione di delega, ai sensi
dell'art. 2443 del Codice Civile, ad aumentare il capitale sociale, a
pagamento, in una o più volte, per massimi Euro 250.000
(duecentocinquantamila), oltre eventuale sovrapprezzo, mediante
emissione di azioni ordinarie della Società senza indicazione del

.



valore nominale, godimento regolare, con o senza esclusione del
diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441, commi 1 e/o 4, prima
parte e/o - eventualmente ove venga approvata la modifica dello
statuto sociale di cui all'art. 6 dello statuto - seconda parte, e/o 5
e 6 e/o 8 del Codice Civile riservato a uno o più investitori e/o
partner strategici e/o ad operazioni straordinarie, ivi incluse
acquisizioni, e/o a piani di incentivazione. Delibere inerenti e
conseguenti.
Il Presidente ricorda che l'assemblea è stata convocata per discutere e
deliberare in merito all’attribuzione al Consiglio di Amministrazione di
delega, ai sensi dell’art. 2443 del Codice Civile, ad aumentare il
capitale sociale, a pagamento, in una o più volte, per massimi Euro
250.000,00 (duecentocinquantamila), oltre eventuale sovrapprezzo,
mediante emissione di azioni ordinarie della Società senza indicazione
del valore nominale, godimento regolare, con o senza esclusione del 
diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441, commi 1 e/o 4, prima parte e/o
- eventualmente ove venga approvata la modifica dello statuto sociale
di cui all'art. 6 dello statuto - seconda parte, e/o 5 e 6 e/o 8 del Codice
Civile riservato a uno o più investitori e/o partner strategici e/o ad
operazioni straordinarie, ivi incluse acquisizioni, e/o a piani di
incentivazione.
Il Presidente rinvia pertanto all’apposita relazione dell’organo
amministrativo predisposta ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 2441,
commi 5 e 6 del Codice Civile per maggiori informazioni in merito al
quarto punto all’ordine del giorno, parte straordinaria.
Detta relazione, omessane la lettura come da votazione, che firmata

da me notaio, allego al presente verbale sotto la lettera F).
Il Presidente, quindi, sottopone all'assemblea la seguente proposta di

deliberazione sul punto 4 all'ordine del giorno.
"L’Assemblea Straordinaria di Neosperience S.p.A.,
- udita l’esposizione del Presidente,
- esaminata e discussa la relazione illustrativa del Consiglio di
Amministrazione

delibera

di attribuzione al Consiglio di Amministrazione di delega, ai sensi
dell'art. 2443 del Codice Civile, ad aumentare il capitale sociale, a
pagamento, in una o più volte, per massimi Euro 250.000
(duecentocinquantamila), oltre eventuale sovrapprezzo, mediante
emissione di azioni ordinarie della Società senza indicazione del
valore nominale, godimento regolare, con o senza esclusione del
diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441, commi 1 e/o 4, prima parte e/o
- eventualmente ove venga approvata la modifica dello statuto sociale
di cui all'art. 6 dello statuto - seconda parte, e/o 5 e 6 e/o 8 del Codice
Civile riservato a uno o più investitori e/o partner strategici e/o ad
operazioni straordinarie, ivi incluse acquisizioni, e/o a piani di
incentivazione."
Il Presidente apre la discussione comunicando che le risposte alle
eventuali domande formulate saranno fornite al termine degli
interventi. 
Nessuno chiedendo la parola, il Presidente invita a votare sulla
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proposta di deliberazione di cui è stata precedentemente data lettura.
Il Presidente prega il notaio di assisterlo nella procedura di votazione.
Il Presidente dichiara che alle ore diciotto e minuti quattro sono
presenti n. 7 legittimati al voto, rappresentanti in proprio o per delega
n. 9.890.500 azioni ordinarie, pari al 47,59% delle n. 20.783.322 azioni
ordinarie costituenti il capitale sociale.
Il Presidente apre la votazione.
Il Presidente dichiara chiusa la votazione e proclama che la proposta

di cui al punto 4 dell'ordine del giorno è approvata all'unanimità.
I risultati della votazione sono riportati nell'elenco che, firmato dal

comparente e da me notaio, allego al presente verbale sotto la lettera
G).

***
Il Presidente mi consegna il testo del nuovo statuto che firmato dal 

comparente e da me notaio  allego al presente atto sotto la lettera H).
Il Presidente, non essendovi altri argomenti da trattare, dichiara chiusa
la riunione alle ore diciotto e minuti cinque ringraziando tutti gli
intervenuti.

***
Si è omessa la lettura degli allegati per espressa rinuncia fattane dal 
comparente col mio consenso.

E richiesto io notaio ho ricevuto il presente atto e ne ho dato lettura al
comparente il quale lo approva ed in conferma lo sottoscrive, con me

notaio in calce, a margine e sugli allegati A), B), C), D), E), F), G) e H).
Consta di sette fogli scritti con mezzi meccanici ai sensi di legge da
persona di mia fiducia sotto la mia direzione per intere pagine
ventiquattro oltre parte della venticinquesima sin qui escluse le
sottoscrizioni.

F.TO MELPIGNANO DARIO PATRIZIO
F.TO CHIARA MISTRETTA NOTAIO (L.S.) 
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